

## МІНВЕТЕРАНІВ

### ШУКАЄ У СВОЮ КОМАНДУ ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА ВІДДІЛУ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ ДЕПАРТАМЕНТУ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ ТА ТРАНСФОРМАЦІЇ

Інформація про посаду	
Основні посадові обов'язки (пріоритезовані завдання з широкого кола посадових обов'язків) відповідно до посадової інструкції	Забезпечення інформаційної безпеки та безпеки інформаційних технологій Мінветеранів. Забезпечення моніторингу, налаштування правил політики засобів антивірусного захисту, фаєрволів, брандмауерів локальної мережі Мінветеранів. Встановлення особливостей захисту державних інформаційних ресурсів до інформаційних, інформаційно-комунікаційних систем Мінветеранів.. Забезпечує антивірусний захист, оновлює SSL-сертифікати, супроводжує та контролює керуванням доступу до інформаційних ресурсів Мінветеранів. Надання консультації працівникам Мінветеранів, фізичним та юридичним особам з питань що стосуються діяльності Відділу.
Вимоги до особи	
Освіта (рівень вищої освіти, галузь знань, спеціальність)	Вища освіта за освітнім ступенем не нижче бакалавра за напрямом кібербезпека та захист інформації (125)
Необхідний досвід роботи (на посадах, у відповідній сфері)	Перевагою у відборі буде наявність досвіду на посадах у сфері кібербезпеки та захисту інформації.
Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою
Вимоги до компетентності (розмістити за пріоритетністю)	Відповідальність, здатність брати на себе зобов'язання, мотивація, стресостійкість, командна робота та взаємодія
Умови призначення на посаду	
Призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.	
Умови оплати праці	
Оклад плюс премії, надбавки, стимулюючі виплати відповідно до статті 52 Закону України "Про державну службу" та постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 "Питання оплати праці працівників державних органів".	

Ми чекаємо на змістовні розгорнуті резюме кандидатів до **15:00 08 грудня 2023 року** на електронну адресу: [career@mva.gov.ua](mailto:career@mva.gov.ua)

За результатами опрацювання резюме ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду.